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ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PASSA SETE 

- RS, EXERCÍCIO DE 2021. 

No dia 16 agosto de 2021, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na Av. Pinheiro nº 

1500, nesta cidade de Passa Sete – RS, realizou-se a 20ª Sessão Ordinária de 2021 da Câmara Municipal de Ve-

readores. Após a verificação de quórum, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Gean Mateus, Gil-

mar Luiz Morsch e Otávio Loch da bancada do PP; Alcenio Machado da Silva, Loreno Luis Lopes, Rogério 

José Rech e Flavio Junior Ilha da bancada do PTB. Alexandre Luis Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da 

bancada do PDT. Também estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber.  Haven-

do número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech declarou abertos os tra-

balhos, colocando em discussão a Ata da 19ª Sessão Ordinária de 2021; nada havendo a discutir, colocou a 

mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OFÍCIO Nº 173/2021 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 027/2021, de origem do Poder 

Executivo.  

OFÍCIO Nº 174/2021 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 028/2021, de origem do Poder 

Executivo.  

OFÍCIO Nº 175/2021 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 029/2021, de origem do Poder 

Executivo.  

OFÍCIO Nº 176/2021 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 030/2021, de origem do Poder 

Executivo.  

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 25/2021, do vereador Loreno Luis Lopes e Alcenio Machado da Silva, 1 - Para 

que seja feito um estudo para o conserto de uma ponte de madeira (pinguela), localizada na localidade de Costa 

do Rio, que dá acesso à residência de José Rosinei da Silva. A ponte encontra-se em péssimas condições, tra-

zendo risco aos pedestres, e principalmente as crianças que passam para ir na escola. 2 - Para que seja feito um 

estudo para o conserto de uma ponte de madeira (pinguela), localizada na localidade de Costa do Rio, mais 

conhecida como pinguela do (NAIO MOURA). A ponte encontra-se em péssimas condições, trazendo risco aos 

pedestres. O pedido será encaminhado conforme solicitado. O pedido será encaminhado conforme solicitado. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 26/2021, do vereador Loreno Luis Lopes e Alcenio Machado da Silva, para que 

seja feito um estudo da possibilidade da reforma da rede de água na localidade de Serra Velha. Isso se dá pela 

necessidade e dificuldade enfrentadas pelos moradores daquela comunidade pois a rede de água se encontra 

com necessidades de reforma, abastecendo assim mais de quarenta famílias. Sendo que entre esses estão a esco-

la, o ginásio, o posto de saúde e uma igreja. O pedido será encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA 27/2021, do vereador Loreno Luis Lopes e Alcenio Machado da Silva, para que seja feito um 

estudo da possibilidade da construção de um Poço Artesiano na localidade de Barro Preto. O pedido faz-se 

necessário, pois a famílias desta localidade tem grande problemas com a falta de água. O pedido será encami-

nhado conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 28/2021, do vereador Gean Mateus Quoos, para que 

seja reformada a parada antiga que está localizada em Granja do Silêncio (próximo à entrada da propriedade do 

seu Acicelo Rohers). Colocando resguardo das intempéries do tempo (chuva, sol e frio), pois a parada que lá se 

encontra não abriga suficientemente a população e estudantes que ali frequentam diariamente para pegar o ôni-

bus. Requer também que seja instalada uma nova parada fechada do outro lado da via da mesma localidade. O 

presente pedido se faz necessário tendo em vista que há grande contingente de estudantes e pais dos alunos que 

aguardam com seus filhos no mal tempo esperando ônibus para se dirigirem para as universidades e escolas da 

região. O pedido será encaminhado conforme solicitado. PROCESSO Nº 005445-0200/17-4, referente a apro-

vação das contas do ano 2017 do poder Executivo nos termos do §2º do artigo 31 da Constituição Federal, que 

o Tribunal de Contas do Estado emitiu Parecer relativo às contas do gestor do Um município de Passa Sete, no 

Exercício de 2017, conforme Decisão transitada em julgado no Processo nº 005445-0200/17-4. O Sr. Presidente 

esclareceu que o Processo nº 005445-0200/17-4 continua baixado na Comissão Finanças Públicas, Desenvol-

vimento Econômico e Infraestrutura. PROJETO DE LEI Nº 026/2021, do Poder Executivo que autoriza contra-

tar, por prazo certo e determinado, em razão de excepcional interesse público e sem concurso público, um (a) 

servidor (a) na função de ATENDENTE DE UNIDADE SANITÁRIA para atuar junto as Unidades Básica de 

Saúde, ligadas ao ESF-2, frente ao término da contratação anterior, aliada e inexistência de candidatos aprova-

dos em concurso para serem nomeados. O Sr. Presidente salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e 

Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura deram pareceres 

favoráveis ao Projeto de Lei nº 026/2021. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente  
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colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 027/2021, que autoriza 

o poder executivo municipal a contratar, por prazo certo e determinado, em razão de excepcional interesse pú-

blico e sem concurso público, 1 (um) professor, área 2 (dois), disciplina de matemática, para atuar na rede mu-

nicipal de ensino em substituição a titular do cargo que encontra-se em licença gestante/maternidade; O Sr. 

Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 027/2021 ficasse baixado nas Comissões de Constituição, Justiça 

e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para análise e 

emissão dos pareceres. PROJETO DE LEI Nº 028/2021, que autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, 

por prazo certo e determinado, em razão de excepcional interesse público e sem concurso público, 1 (um) 

PROFESSOR, Área 1 (um), ANOS INICIAIS, e 1 (um) PROFESSOR, Área 2 (dois), EDUCAÇÃO 

ESPECIAL, para atuarem na rede municipal de ensino, em razão do retorno das atividades presenciais em sala 

de aula, aliada ao aumento do número de alunos matriculados no 1º ano do Ensino Fundamental na EMEF José 

Rech e a necessidade de atendimento especial de alunos com dificuldades de aprendizagem na EMEF Carmem 

Lisboa Trindade; O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 028/2021 ficasse baixado nas Comissões 

de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraes-

trutura para análise e emissão dos pareceres. PROJETO DE LEI Nº 029/2021, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a contratar, por prazo certo e determinado, em razão de excepcional interesse público e sem concur-

so público, 1 (um) servidor(a) na função de SERVENTE e 1 (um) servidor(a) na função de MONITOR DE 

INFORMÁTICA, para atuarem em escolas da rede municipal de ensino, frente ao retorno das atividades escola-

res presenciais, aliada ao aumento do números de alunos matriculados. ; O Sr. Presidente determinou que o 

Projeto de Lei nº 029/2021 ficasse baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e 

Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. 

PROJETO DE LEI Nº 030/2021, que autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar Convênios de Coopera-

ção com o Estado do Rio Grande do Sul e com o Ente Regulador Delegado AGERGS e dá outras providências. 

; O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 030/2021 ficasse baixado nas Comissões de Constituição, 

Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para aná-

lise e emissão dos pareceres. Terminada a Ordem do Dia, passou-se para o Período das Explicações Pessoais. 

Onde cada vereador terá o período de cinco minutos. Ninguém querendo fazer o uso da palavra, o Sr. Presiden-

te Vereador Rogério José Rech deu por encerrada à sessão, que foi secretariada pelo Vereador Loreno Luis 

Lopes, e por mim Bruna Francesquet, Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais. 

 

 

 

 

 

 

Rogério José Rech                                                                           Loreno Luis Lopes 

 

Presidente                                                                                     Secretário 

 


